



REPUBLIKA HRVATSKA

VIJEĆE ZA TELEKOMUNIKACIJE

Jurišićeva 13, 10 000 ZAGREB

Tel: (01) 45 81 721, Fax: (01) 49 20 079

Na temelju članka 5. st. 5. Zakona o telekomunikacijama (Narodne novine br. 76/99, 128/99, 68/01, 109/01) u predmetu pokrenutom na prijedlog Dragovoljne Udruge Građana za Audio-Vizualne komunikacije «Dugave», Zagreb, Vijenac Frane Gotovca 1 (dalje u tekstu: Udruga Dugave) radi priznavanja vlasništva nad zajedničkim antenskim i kablenskim distribucijskim sustavom (KDS) i dr. je na 15. sjednici održanoj 28. travnja 2003.g., temeljem svog Poslovnika, donijelo slijedeće

1.)

RJEŠENJE

Odbija se kao neosnovan zahtjev Udruge Dugave za poništenje odluke Ministarstva pomorstva, prometa i veza o dodjeli koncesije tvrtki Antena J.D. d.o.o. Zagreb, od 28.04.1997.g. i ugovora o ostvarivanju koncesije za izgradnju i uporabu kablenske televizije kao javne telekomunikacije zaključen između Ministarstva pomorstva, prometa i veza i trgovačkog društva Antena J.D. d.o.o., Zagreb br. KT-009 od 05. veljače 1998.g. i za poništenje rješenja Ministarstva pomorstva, prometa i veza o visini pretplate od 20.02.1998.g. temeljem kojeg je propisan iznos pretplate od 29 kuna mjesečno.

2.)

ZAKLJUČAK

Odbacuju se zbog nenadležnosti zahtjevi Udruge Dugave:

- zahtjev za priznavanje vlasništva nad zajedničkim antenskim i kablenskim distribucijskim sustavom (KDS) vlasnicima stanova temeljem ugovora o kupnji stana;
- zahtjev za vraćanje zajedničkog antenskog i kablenskog distribucijskog sustava u funkcionalno stanje svim vlasnicima
- zahtjev za prijem programa čije emisije imaju propisanu jakost električnog polja na području naselja Dugave i prijem nekodiranih satelitskih programa u skladu s tehničkim mogućnostima glavne stanice prijemnog dijela sistema, koji je sastavni dio zajedničkog antenskog sustava u naselju bez dodatne pretplate
- zahtjev za osnivanje novog legitimnog koncesionara u čijem će radu sudjelovati svi vlasnici zajedničkog kablenskog distribucijskog sustava preko predstavnika suvlasnika stambenih zgrada.

Obrazloženje

Dragovoljna Udruga Građana za Audio-Vizualne komunikacije «Dugave», Zagreb, Vijenac Frane Gotovca 1, podnijela je dana 30. siječnja 2003.g. Vijeću za Telekomunikacije slijedeće zahtjeve: 1. zahtjev za priznavanja vlasništva nad zajedničkim antenskim i kablenskim distribucijskim sustavom (KDS) vlasnicima stanova temeljem ugovora o kupnji stana; 2. zahtjev za vraćanje zajedničkog antenskog i kablenskog distribucijskog sustava u funkcionalno stanje svim vlasnicima; 3. zahtjev za poništenje odluke Ministarstva pomorstva, prometa i veza o dodjeli koncesije tvrtki Antena J.D. d.o.o. Zagreb, od 28.04.1997.g., za poništenje ugovora o ostvarivanju koncesije za izgradnju i uporabu kablenske televizije kao javne telekomunikacije zaključen između Ministarstva pomorstva, prometa i veza i trgovačkog društva Antena J.D. d.o.o., Zagreb br. KT-009 od 05. veljače 1998.g. i za poništenje rješenja Ministarstva pomorstva, prometa i veza o visini pretplate od 20.02.1998.g. temeljem kojeg je propisan iznos pretplate od 29 kuna mjesečno; 4. zahtjev za prijem programa čije emisije imaju propisanu jakost električnog polja na području naselja Dugave i prijem nekodiranih satelitskih programa u skladu s tehničkim mogućnostima glavne stanice prijemnog dijela sistema, koji je sastavni dio zajedničkog antenskog sustava u naselju bez dodatne pretplate; 5. zahtjev za osnivanje novog legitimnog koncesionara u čijem će radu sudjelovati svi vlasnici zajedničkog kablenskog distribucijskog sustava preko predstavnika suvlasnika stambenih zgrada.

S obzirom da se u točkama 1. 2. 4. i 5. zahtjeva radi o predmetima za čije rješavanje nije nadležno Vijeće za telekomunikacije, Vijeće je temeljem čl. 66. st. 4. Zakona o općem upravnom postupku (NN br. 53/91) riješilo kao u izreci zaključka.

U odnosu na točku 3. zahtjeva, Vijeće je temeljem čl. 5a st. 1. Zakona o telekomunikacijama zatražilo stručno mišljenje Hrvatskog zavoda za telekomunikacije. U svom odgovoru od 26. ožujka 2003.g. klase: 344-04/02-01/158 ur.broja: 376-062-02-02 Hrvatski zavod za telekomunikacije je naveo kako je koncesionar Antena J.D. d.o.o. uistinu dobio dana 28. travnja 1997.g. koncesiju za djelatnost kablenske televizije na dijelu grada Zagreba - naselju Dugave, dok je dana 05. veljače 1998.g. sklopljen ugovor o koncesiji između Ministarstva pomorstva, prometa i veza i koncesionara Antene J.D. d.o.o. br. KT-009. Prije sklapanja ugovora koncesionar je morao dokazati da može samostalno raspolagati s izgrađenim kablenskim sustavom, te je u tu svrhu dostavljen dokument Grada Zagreba, Gradskog ureda za upravljanje imovinom od 14. siječnja i 02. veljače 1998.g. Na temelju navedenog dokumenta i obavljenog tehničkog pregleda ispunjavanja uvjeta za obavljanje djelatnosti kablenske televizije, s koncesionarom je sklopljen ugovor br KT-009 od 05. veljače 1998.g. Dalje navode kako je koncesionar u ugovoru unesene obveze u vezi s tehničkim usklađivanjem sustava s odredbama Zakona (npr. dogradnja centralne postaje kablenske televizije za emitiranje radijskih programa kanalno i prelazak sa serijskog načina distribuiranja signala na zvijezdu) ispunio do lipnja 2001.g.

Prema provedenom ispitivanju Zavoda proizlazi da koncesionar više ne koristi elemente sustava kablenske televizije koji su u vlasništvu grada Zagreba (postaja kablenske tv, oprema primarne, sekundarne i tercijarne mreže) kao ni prijašnji postojeći završni dio distribucijske mreže, već je izgradio vlastiti, koji sada koristi u skladu sa Zakonom i Ugovorom o koncesiji.

Na temelju navedenog i dostavljene dokumentacije Zavoda u koju je Vijeće izvršilo uvid i to: Ugovor o koncesiji br. KT-009 od 05.02.1998.g., zapisnik o obavljenom tehničkom pregledu od 04.02.1998.g., Izvješće Fakulteta elektrotehnike i računarstva o dodatnom tehničkom pregledu sustava KATV Dugave i zapisnik o tehničkoj dokumentaciji za KATV Dugave s rezultatima mjerenja, dopis Gradskog ureda za prostorno uređenje, graditeljstvo, stambene i komunalne poslove i promet od 02. veljače 1998.g. i 14. siječnja 1998.g., Dozvolu za upotrebu broj: UP/I-05/4-3091/4-1984 od 31. 07. 84.g. Komiteta za građevinarstvo, komunalne i stambene poslove grada Zagreba, Općine Novi Zagreb, Vijeće je zaključilo da su postupci dodjele koncesije i sklapanja ugovora o koncesiji provedeni u skladu s tada vežećim Zakonom o telekomunikacijama, te da koncesionar kabelaške televizije u naselju Dugave obavlja svoju djelatnost u skladu s Zakonom.

U skladu sa svime navedenim, a temeljem čl. 5a st. 5. Zakona o telekomunikacijama, riješeno je kao u izreci rješenja.

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU: Protiv ovog rješenja i zaključka ne može se izjaviti žalba ali se može pokrenuti upravni spor pred Upravnim sudom Republike Hrvatske u roku 30 dana od dostave ove odluke.

Klasa: UP/I-344-08/03-01/02
Urbroj: 376-03-04
Zagreb, 28. travnja 2003.

PREDSJEDNIK VIJEĆA
REPUBLIKA HRVATSKA
VIJEĆE ZA
TELEKOMUNIKACIJE
Zagreb, Jurišićeva 13
Zeljko Debančić, dipl.ing.

Dostaviti:

1. DragovoljnA UdrugA Građana za Audio-Vizualne komunikacije «Dugave», Zagreb, Vijenac Frane Gotovca 1
2. Hrvatski zavod za telekomunikacije, Zagreb, Jurišićeva 13
3. Spis